
Znojmo hostí devátý díl Kola pro život, cyklisty čekají závody po vinicích 

Seriál Kolo pro život pokračuje po týdenní pauze jedním z nejnavštěvovanějších závodů roku. 

Oblíbená akce Znojmo Burčák Tour České spořitelny láká na jih Moravy cyklisty ze všech 

koutů republiky. Pro účastníky jsou připraveny závodní i nezávodní trasy podél vinic a sadů, 

soutěže pro děti a bohatý doprovodný program. Hlavní závod se uskuteční v sobotu 5. září.  

„Znojmo je každoročně nejvíc očekávaným závodem celého seriálu a zcela splňuje směr, 

kterým chceme projekt dále posouvat. Akcí žije opravdu celý region,“ říká Tomáš Pravenec, 

ředitel komunikace pořádající agentury Petr Čech Sport. 

Stejně jako v předchozích letech se na konání závodu podílí také město Znojmo.  

„Víno, burčák a cyklistika ke Znojmu neodmyslitelně patří, vždyť spousta cyklostezek vede 

právě vinicemi Znojemska. Potvrzuje to ostatně i závod Znojmo Burčák Tour České spořitelny, 

kde startuje každý rok nejvíce cyklistů z celého seriálu závodů. Ve Znojmě navíc máme vždy 

bohatý doprovodný program a historické město samo o sobě a jeho pamětihodnosti lákají 

k návštěvě. Věřím, že i letošní ročník si malí i velcí cyklisté užijí,“ uvádí starosta města Znojmo 

Jan Grois.  

Pro cyklisty všech úrovní jsou připraveny dvě závodní trasy a tradiční Family jízda. Hlavní 

57kilometrová trasa B startuje v 11:30 z Masarykova náměstí, cyklisté se vydají Vídeňskou 

ulicí směrem na Oblekovice, Načeratický kopec a Jaroslavice. Kratší závodní trasa C o délce 

32 kilometrů zavede účastníky na okruh z Louckého kláštera přes Strachotice a Sedlešovice. 

Pro rekreační sportovce a rodinné týmy je určena 21kilometrová Family jízda, která vede 

krajinou v blízkosti Národního parku Podyjí. 

Zázemí naleznou cyklisté v areálu Louckého kláštera, kde vyroste oblíbená Ninja dráha a 

odehraje se zde i akrobatická Bike O’Clock show. Součástí akce bude také sportovní den 

s cyklokroužky pro děti základních škol, který se uskuteční ve čtvrtek 3. září v areálu Plovárny 

Znojmo. Dětské závody ČT :D Junior Trophy jsou naplánovány na sobotní dopoledne.  

Podrobnější informace ohledně závodu, včetně map a startovacích časů jsou k dispozici na 

webových stránkách seriálu www.kolopro.cz. Seriál Kolo pro život pokračuje 12. září desátým 

dílem v Mladé Boleslavi.   
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